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1-2 aprilie 2011: 13 părinți voluntari și elevii clasei a VI-a R au curățat și au pregătit zona din 
curte care urmează să fie amenajat. 
 
8 aprilie 2011: cu ajutorul a 6 părinți s-a plantat gardul viu de-a lungul parcării (90 buc. Spirea). 
Deoarece solul este foarte sărac, a fost nevoie de achiziționarea, din resurse proprii, de 2 
camioane de pământ fertil care se va folosi la toate plantările efectuate, inclusiv la 
însemânțarea cu iarbă. 
 

 
 
 
 
 

 



12, 15 aprilie 2011: s-a plantat ploaia de aur (5 buc) și gutuiul japonez (5 buc.), precum și 
drăcila roșie de-a lungul taluzului (80 buc.). Au participat 6 părinți voluntari și elevii clasei III M. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
În aprilie s-au achiziționat și cele 2 cărucioare cu furtun de 50 m care s-au devedit foarte utile 
în perioada fără ploaie din a doua jumătate a lunii aprilie.    
 
 



În lunile mai-iunie s-au achiziţional materialul lemnos pentru mobilierul exterior, lăzile de 
compost şi platforma pentru depozitarea deşeurilor. Elevii claselor a III-a au ajutat mult la 
pregătirea scândurilor şi grinzilor: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S-a început  însemânţarea cu iarbă, în prealabil punându-se straturi de pământ negru unde 
solul era prea slab: 
 

 
 
 
În luna iulie am beneficiat de ajutorul studenţilor de la Universitatea de Ştiinţe Agricole şi 
Medicină Veterinară, care au cosit şi au scos buruienile din toate zonele verzi din incintă, au 
realizat o parte din aleile de pietriş şi au pregătit lăzile de compost: 
 

 
 

 



Copii de grădiniţă au beneficiat deja de noul loc de joacă şi de odihnă amenajat în umbra celor 
2 copaci mari, existenţi pe teren, şi de cărarea de pietriş realizat în panta din spatele clădirii: 
 

 
 
   
 
 
Pentru luna august a rămas montarea şi lăcuirea platformei de depozitare deşeuri şi a lăzilor de 
compost şi finalizarea locului de odihnă din partea sudică a terenului amenajat.   


